

В трех странах мира буйствуют футбольные фанаты

В город Ден-Бош на юге Голландии со всей страны стянуты сотни полицейских, которые ведут круглосуточное патрулирование и устанавливают заграждения на дорогах. Беспорядки в Ден-Боше начались в минувшую субботу. Накануне матча команды Ден-Боша с клубом "Венло" между болельщиками вспыхнула потасовка, результатом которой стали десятки сожженных машин, разбитые витрины магазинов. Попытки полицейских разнять дракунов успеха не принесли. Было срочно вызвано подкрепление спецназовцев. Один из фанатов накинулся на стражу порядка с ножом. В ответ полицейский открыл огонь на поражение. Убийство болельщика еще больше обострило обстановку в городе. Стычки с полицией не прекращались и сегодня ночью. Побоища между футбольными фанатами произошли и в Аргентине. Во время беспорядков на стадионе в АлмирANTE, где проходил матч местной команды с клубом "Депортиво" был убит 17 летний юноша. Более 20 человек получили серьезные травмы во время стычки болельщиков и во время другого матча футбольного первенства Аргентины. Инициаторами беспорядков стали болельщики клуба "Расинг". За пять минут до конца игры, не выдержав проигрыша своей команды, фанаты "Расинга" ринулись в сектор болельщиков гостей и устроили там грандиозную драку. Полиции ничего не оставалось делать как открыть огонь по разбушевавшейся толпе резиновыми пулями. В серьезные столкновения с полицией вылились и торжества устроенные в Буэнос-Айресе фанатами клуба "Бока хуниорз" по случаю победы в весеннем чемпионате Аргентины. Но наиболее драматично развивались события в Венесуэле в городе Сан-Кристобаль. В матче местного клуба "Тачира" и команды "Каракас" решалась судьба золотых медалей национального чемпионата. После того, как гости сравняли счет, нервы болельщиков "Тачиры" не выдержали. На поле полетел град камней. Под щитами полицейских спортсменам с трудом удалось скрыться в раздевалке. Тогда фанаты выбежали на поле и начали громить автобус команды гостей. Силам правопорядка с трудом удалось остановить насилие, арестовав при этом не менее ста человек.

Автор: Артур Скальский © <http://www.gazeta.ru/> СПОРТ, МИР 2545 19.12.2000, 13:59

URL: <https://babr24.com/?ADE=56061> Bytes: 2025 / 2025 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)